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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς την Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού και τον Υπουργό 

Ανάπτυξης & Επενδύσεων   

 

ΘΕΜΑ: «Εκσυγχρονισμός & αξιοποίηση του Εθνικού Γυμναστηρίου 

Μίκρας Θεσσαλονίκης» 

 

 

Αξιότιμη κα Υπουργέ και κε Υπουργέ,  
 
 Το Εθνικό Γυμναστήριο Μίκρας, αποτελεί το μεγαλύτερο εθνικό αθλητικό 

κέντρο ολόκληρης της Βόρειας Ελλάδας. Μάλιστα το 2004 αποτέλεσε επίσημο 

Ολυμπιακό Προπονητήριο για τους Ολυμπιακούς Αγώνες, ενώ στο χώρο του 

φιλοξενούνται τμήματα του Τ.Ε.Φ.Α.Α. (Τμήμα Επιστήμης Φυσικής Αγωγής & 

Αθλητισμού)  του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Είναι ένας χώρος 

που στα 24 χρόνια λειτουργίας του έχει φιλοξενήσει διεθνείς οργανώσεις, εθνικά 

και τοπικά πρωταθλήματα, σεμινάρια και σχολές προπονητών, χιλιάδες παιδιά και 

αθλητικές εκδηλώσεις. Είναι μια κρατική δομή που θα μπορούσε να αποτελεί ένα 

διαμάντι για τον αθλητισμό της Βόρειας Ελλάδας, αν δεν αντιμετώπιζε κρίσιμα 

ζητήματα που απειλούν την ίδια τη λειτουργία του.  

 

 Πρόσφατο περιστατικό που αναδεικνύει την εικόνα της εμφανούς 

εγκατάλειψης του κτηρίου-γυμναστηρίου είναι η μόλις προ ολίγων ημερών (7-8 

Μαρτίου 2020) αναβολή των αγώνων της  Α’ Φάσης Ενόργανης Γυμναστικής Α’-

Β’-Γ’ Κατηγοριών (Ανδρών - Γυναικών, Εφήβων-Νεανίδων, Παίδων-Κορασίδων), 

μετά από προετοιμασία μηνών για όλους τους αθλητές, εξαιτίας της βροχόπτωσης 

που προηγήθηκε, με αποτέλεσμα λόγω του προβλήματος στεγανότητας της 

οροφής του γυμναστηρίου να πλημμυρίσει η αίθουσα Ι. Μελισσανίδης. Και βεβαίως 

δεν ήταν  η πρώτη φορά!  

 

 Συμφωνώντας στη διαπίστωση πως ισχυρός αθλητισμός με διεθνείς 

επιτυχίες προϋποθέτει σύγχρονα και καλά συντηρημένα  προπονητικά κέντρα,    

 

Ερωτάσθε κυρία και κύριε Υπουργέ: 

 

1. Υπάρχει δυνατότητα για την πραγματοποίηση των απαραίτητων 

επισκευαστικών εργασιών στην οροφή του κτηρίου για να αντιμετωπιστεί το 

πρόβλημα στεγανότητας και οι συχνές πλημμύρες αιθουσών του γυμναστηρίου;  

2.  Μπορεί να γίνει ένα τεχνικός σχεδιασμός με την ανάλογη χρηματοδότηση για 

την άμεση αντιμετώπιση των προβλημάτων που εμποδίζουν την άρτια λειτουργία 

του Εθνικού Γυμναστηρίου Μίκρας; 

Βουλή των Ελλήνων 
Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
Αριθ.Πρωτ. Ερωτήσεων.  5092
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3. Πως θα μπορούσε να αξιοποιηθεί το μεγαλύτερο δημόσιο γυμναστήριο της 

Βόρειας Ελλάδας στο πλαίσιο του νέου νόμου – «Κύρωση της Σύμβασης του 

Συμβουλίου της Ευρώπης που υπογράφηκε στο Magglingen/Macolin»; 

 

 

 

           

 

      Θεσσαλονίκη, 23 Μαρτίου 2020 

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής 

 

 

Έλενα Ράπτη 
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